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معاون امور فرهنگی کمیته امداد استان اصفهان خبر داد: 

برگزاری دوره‌های آموزشی پیشگیری از اعتیاد برای دانش‌آموز و دانشجویان تحت حمایت 
معاون امور فرهنگی کمیته امداد استان اصفهان گفت: در راستای 
ارتقاء سطح آگاهی و پیشگیری از گرایش محصلان به مواد مخدر، 
سال گذشته تعداد 2هزار و 683 نفر از دانش‌آموزان تحت حمایت در 
مقاطع دوره‌های دوم ابتدایی، اول و دوم متوسطه و نیز دانشجویان 
جدید الورود، در برنامه‌های آموزشی پیشگیری از اعتیاد شرکت کردند.  
محمدرضا مومی اردستانی معاون امور فرهنگی کمیته امداد امام 
خمینی)ره( استان اصفهان، با اشاره به آموزش‌های متنوع برای مقاطع 

مختلف تحصیلی در راستای ارتقاء سطح آگاهی و پیشگیری از اعتیاد به 
مواد مخدر، اظهار داشت: سال گذشته برنامه‌های آموزشی پیشگیری 
از اعتیاد برای تعداد هزار و 874 نفر از دانش‌آموزان تحت حمایت 
دوره‌های دوم ابتدایی، اول و دوم متوسطه، همچنین بیش از ۸۰۰ نفر از 
دانشجویان جدیدالورود برگزار شد. محمدرضا مومی اردستانی با بیان 
اینکه در دوره دوم ابتدایی، آموزش‌های پیشگیری از اعتیاد با رویکردی 
خلاقانه و جذاب از طریق برگزاری مسابقات نقاشی و کتابخوانی برگزار 

شد، ادامه داد: ارائه محتوای آموزشی در فضای مجازی به دانش‌آموزان 
با هدف ایجاد درک عمیق و پایدار در میان کودکان و نوجوانان صورت 
گرفت. وی به ارائه مشاوره‌های گروهی برای دانش‌آموزان متوسطه 
اشاره داشت و افزود: برای دانش‌آموزان دوره دوم متوسطه، ۷۳ جلسه 
مشاوره گروهی با موضوع پیشگیری اولیه از اعتیاد برگزار شد. این 
جلسات بمنظور ایجاد فضایی امن برای گفتگو و تبادل نظر پیرامون 
چالش‌های پیش روی نوجوانان و ارائه راهکارهای عملی برای مقابله با 

عوامل خطر برگزار شد. 
 معاون امور فرهنگی کمیته امداد همچنین با تاکید به پوشش 

دانشجویان جدیدالورود در برنامه‌های آموزشی پیشگیرانه، گفت: 
علاوه بر دانش‌آموزان، برنامه‌های آموزشی پیشگیری از اعتیاد به بیش 
از ۸۰۰ نفر از دانشجویان جدیدالورود نیز تعمیم داده شد. این آموزش‌ها 
از طریق ارسال محتوای آموزشی و پیشگیرانه، انتشار محتواهای کارزار 
رسانه‌ای در گروه‌های مجازی دانشجویان تحت حمایت و برگزاری 
آموزش‌های گروهی با حضور ۱۶۴ نفر از دانشجویان صورت گرفت. 
همچنین، کارگاه‌های آموزشی و همایش‌های متنوعی در این زمینه 
برگزار شد تا گامی موثر برای سلامت و امنیت جامعه دانشگاهی تحت 

حمایت برداشته شود. 

استان‌ها
Provinces اعلام آمادگی و همکاری

شرکت گاز استان اصفهان با 
شرکت فولاد مبارکه
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در پی حمله ددمنشانه دشمنان آمریکایی-
صهیونی به مجتمع فولاد مبارکه، مدیرعامل 
شرکت گاز استان اصفهان با صدور پیامی 
ضمن ابراز همدردی با مدیران و کارکنان 
این مجموعه بزرگ صنعتی، بر آمادگی 
کامل این شرکت برای هرگونه همکاری و 
پشتیبانی در راستای تداوم تولید و پایداری 

فعالیت‌های صنعتی تأکید کرد.
دکتر محسنی در بخش دیگری از این پیام 
اظهار امیدواری نمودند که با اتکال به الطاف 
الهی و در سایه همدلی و هم‌افزایی میان 
بخش‌های زیرساختی و صنعتی، این مقطع 
حساس نیز با سربلندی پشت سرگذاشته 
شده و شاهد تداوم حرکت رو به رشد صنعت 

کشور باشیم.

اصفهان سه‌شنبه 1 اردیبهشت  1405  6
سال سی‌وپنجم | شماره 7854
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آیین تجلیل از سیمبانان شرکت 
توزیع نیروی برق مازندران 

فریبا عزیزپور /  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

به‌مناسبت روز جهانی سیمبان و یادمان سیمبان 
شهید سعید جلالی با هدف تکریم جایگاه 
خط‌مقدم عملیاتی شبکه برق کشور آیین تجليل 
از سيمبانان شركت توزيع نيرو ىبرق مازندران به 
صورت همزمان در محل ساختمان ستادی و ١٨ 
امور توزیع برق در شهرستان های تحت پوشش 

این شرکت برگزار شد.  
در این مراسم، »مهندس حسینی‌کارنامی« 
رییس هیات مدیره مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی، ضمن قدردانی از تلاش‌ها و فداکاری‌های 
سیمبانان، این قشر را »خط مقدم پایداری شبکه 

و خدمت‌رسانی بی‌وقفه به مردم« توصیف کرد.
وی با اشاره به اهمیت رعایت اصول ایمنی در 
عملیات شبکه، تاکید کرد:»ایمنی، نخستین 
و مهم‌ترین اصل در کار سیمبانی است و هیچ 
فعالیتی بدون رعایت الزامات ایمنی ارزشی 
ندارد. شرکت وظیفه دارد همه شرایط لازم برای 
کار ایمن و مطمئن را برای نیروهای عملیاتی 
فراهم کند.«مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
مازندران همچنین »توجه ویژه به آموزش‌های 
مستمر، ثبت و انتقال تجارب عملی سیمبانان و 
ارتقای مهارت‌های تخصصی« را از اولویت‌های 
مدیریتی خود عنوان کرد و افزود:  »دانش 
عملی و تجربه سیمبانان سرمایه‌ای ارزشمند 
برای این صنعت است. ثبت منظم تجربیات، 
آموزش‌های به‌روز و توسعه توان تخصصی، نقش 
تعیین‌کننده‌ای در کاهش حوادث و افزایش 

پایداری شبکه دارد.«
او با اشاره به سختی‌ها و شرایط دشوار کار 
سیمبانان در گرما و سرما، شب و روز و در شرایط 
جوی سخت، اظهار داشت: »این شغل تنها با 
علاقه، تعهد و روحیه خدمت‌گزاری ادامه می‌یابد. 
ما قدردان تلاش‌های بی‌وقفه شما هستیم و 
شرکت با تمام توان از این قشر زحمتکش 

پشتیبانی خواهد کرد.«
در پایان مراسم، با اهدای لوح تقدیر  از جمعی از 

سیمبانان ایمن کار نمونه تجلیل شد.

دریچه

تشدید مجازات همکاری با رژیم صهیونیستی در فضای مجازی  

رضاپورکاظم/  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

دادستان قزوین گفت: هرگونه فعالیت 
رسانه‌ای یا انتشار اخبار کذب که امنیت 
ملی را هدف قرار دهد، می‌تواند در شرایط 
جنگی به حبس ۳۰ ساله و مصادره اموال 

منجر شود.
 علی اصغر عسگری دادستان قزوین در 
گفتگوی ویژه خبری شبکه قزوین با 
اشاره به تفاوت‌های بنیادین مجازات‌ها 
در شرایط عادی و جنگی، از فعال شدن 
مکانیسم‌های جدید قضایی برای مقابله 
با عناصر همکار با دشمن و جاسوسان 

خبر داد.
وی با اشاره به افزایش پرونده‌های مربوط 
به فضای مجازی، هشدار داد: انتشار اخبار 
کذب، ایجاد رعب و وحشت عمومی یا 
ارسال اطلاعات به شبکه‌های رسانه‌ای 
بیگانه، می‌تواند منجر به حبس‌های 
طولانی‌مدت و مصادره اموال شود؛ حتی 
اگر فرد مدعی عدم وجود سوءنیت باشد.

دادستان گفت: بر اساس تشخیص 
کارشناسی مراجع امنیتی، انتشار فیلم‌ها 
یا تصاویری که برخاف امنیت ملی 
باشد، در شرایط عادی جرم درجه سه 
و در شرایط جنگی به حبس درجه یک 
)۳۰ سال( منجر می‌شود. از سوی دیگر، 
ارسال اطلاعات به شبکه‌های رسانه‌ای و 

صفحات مجازی معاند نیز جرم محسوب 
شده و قابل پیگرد است.

عسگری ادامه داد: در این قوانین، 
»سوءنیت« شرط لازم برای مجازات 
نیست و صرفِ انجام عمل )مانند ارسال 
محتوا(، می‌تواند موجب برخورد قانونی 
شود. همچنین اعلام شده است که در 
پرونده‌های جاری، با قواعد سخت‌گیرانه 
زمان جنگ با متهمان برخورد خواهد شد.
وی توضیح داد: طبق این قانون، جرایمی 

که در شرایط عادی مجازات‌های سبک 
)مانند حبس‌های کوتاه مدت( دارند، در 
شرایط جنگی یا وضعیت‌های امنیتی 
به شدت تشدید می‌شوند. برای نمونه، 
مجازات‌های درجه ۴ یا ۵ می‌تواند به 
حبس درجه یک )تا ۳۰ سال( تبدیل شود. 
همچنین برخلاف روال عادی که متهمان 
غالباً با قرار وثیقه آزاد می‌شوند، در این 
پرونده‌ها »بازداشت موقت اجباری« 
و »مصادره اموال« به‌عنوان ضمانت 

اجراهای قطعی در نظر گرفته شده است.
دادستان قزوین همچنین، از تشکیل 
پرونده‌های قضایی علیه عناصر داخلی 
همکار با سرویس‌های جاسوسی 

صهیونیستی و آمریکایی خبر داد.
عسگری اعلام کرد: پرونده‌های مربوط 
به همکاری با سرویس‌های جاسوسی، 
انجام اقدامات اطلاعاتی و ارسال تصاویر 
و فیلم‌های حساس از اماکن استراتژیک 
به رسانه‌های معاند )نظیر اینترنشنال و 
بی‌بی‌سی فارسی(، در حال تکمیل است. 
این افراد با تهیه و ارسال تصاویر از اماکن 
حساس برای رسانه‌های معاند، مرتکب 

خیانت شده‌اند.
 وی افزود: پس از تکمیل تحقیقات و 
مستندسازی، این پرونده‌ها در آینده‌ای 
بسیار نزدیک به دادگاه ارسال خواهند شد 
و ما برای تمامی این موارد، درخواست اشد 

مجازات را مطرح کرده‌ایم.
عسگری همچنین در خصوص برخورد با 
عناصر وطن‌فروش در خارج از کشور گفت: 
»با صدور دستور قضایی، اموال این افراد 
توقیف و ضبط شده و پرونده‌های مربوط 
به تصمیم‌گیری نهایی برای ضبط کامل 

اموال، به مرحله دادگاه رسیده است.
وی با اشاره به سرعت عمل دستگاه قضایی 
در دوران جنگ، خاطرنشان کرد: بر اساس 
قوانین جدید، رسیدگی به این پرونده‌ها 
به صورت »خارج از نوبت« و به صورت 

شبانه‌روزی در حال انجام است.

بدون نیاز به اثبات سوءنیت؛
ردا
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عسگری: انتشار اخبار کذب، 
ایجاد رعب و وحشت عمومی 

یا ارسال اطلاعات به شبکه‌های 
رسانه‌ای بیگانه، می‌تواند منجر به 
حبس‌های طولانی‌مدت و مصادره 

اموال شود

کارفرما: اداره کل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان کردستان به آدرس: سنندج، چهار راه اکباتان، روبروي 
استادیوم ملک نیا، کد پستی 6615763154

موضوع: تجدید نوبت اول مناقصه عمومى یک مرحله اى با ارزیابى کیفى رفع نقاط حادثه خیز مسیر تکاب بیجار 
در محورهاى مواصلاتى استان

مبلغ برآورد اولیه : طبق فهارس پایه 1404 طبق جدول ذیل می باشد.   

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : طبق جدول فوق به صورت ضمانت نامه بانکی با اعتبار سه ماهه و یا سایر تضامین 
اعلام شده طبق تصویب نامه هیئت محترم وزیران به شماره 123402/ت 50659 هـ مورخ 1394/09/22 می باشد.
کلیه شرکتها باید داراى پروانه راه و ترابرى از سازمان مدیریت را دارا باشند که مجاز به شرکت  درمناقصه هستند.

  www.setadiran.ir (ستاد ) مدارك و اسناد مناقصه از تاریخ 1405/01/31 در سامانه تدارکات الکترونیک دولت
از ساعت 08:00 قابل دریافت می باشد.

مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1405/01/31 به مدت 7 روز و تا ساعت 19:00 مورخ 1405/02/07 از سامانه مذکور 
می باشد.

 مهلت تحویل پیشنهادها و درج آن در سامانه ستاد به مدت 14 روز و حداکثر تا تاریخ 1405/02/21 ساعت ادارى 
(تحویل فیزیکى پاکت الف تا ساعت 14 به دبیرخانه اداره کل و  بارگذارى اسناد مناقصه تا ساعت 19 در سامانه ستاد)  

می باشد زمان بازگشایی پاکات پیشنهاد قیمت ساعت08:00صبح 1405/02/22 می باشد.    

شماره مناقصه در شماره مناقصهعنوان مناقصهردیف
مبلغ تضمین شرکت برآورد اولیه (ریال)سامانه ستاد

در مناقصه به ریال 

1

تجدید نوبت اول مناقصه عمومى 
یک مرحله اى با ارزیابى کیفى رفع 
نقاط حادثه خیز مسیر تکاب بیجار 

در محورهاى مواصلاتى استان

73/04/642005001173000003218,804,346,37210,941,000,000

شماره مناقصه : 73/04/64 
شماره مناقصه در سامانه ستاد : 2005001173000003 

مناقصه عمومی یک مرحله اي 

شناسه آگهى: 2158333

نوبت دوم

آگهى فراخوان مناقصه عمومى 
اداره کل آموزش و پرورش استان اردبیل در نظر دارد:؛ مناقصه عمومى خرید 21 فرش چمن مصنوعى به ابعاد (33*18) 594 متر مربع 
جمعاً به متراژ 12474 متر مربع را با شماره مناقصه 2005003650000002 از طریق سامانه  تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید و کلیه 
مراحل برگزارى مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایى پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت ستاد 
ایران به آدرس ww.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا متقاضیان و واجدین شرایط براى شرکت در مناقصه به آدرس اینترنتى مذکور 

مراجعه نمایند. 
 1405/01/30 (www.setadiranir )تاریخ انتشار در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت

مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت: تا ساعت 19 تاریخ 1405/02/05 
مدت زمانى ارائه پیشنهاد ساعت 19 تاریخ 1405/02/15 

بازگشایى : ساعت 11 تاریخ 1405/02/16 
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف : آدرس :اردبیل- خیابان 

شهید باکرى -کد پستى 5619833467 شماره تماس : سوالات فنى : - 04533521731 سئوالات  - شکلى 04533515221 

اداره کل آموزش و پرورش استان اردبیل م الف:31شناسه آگهى: 2159402

آگهی مناقصه و ارزیابى کیفى
شماره آگهى مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت:  2005005669000008

نوع فراخوان : ارزیابى کیفى و مناقصه عمومى یک مرحله اى 
شرکت آبفا استان فارس در نظر دارد از طریق ارزیابى کیفى و مناقصه عمومی یک مر حله اي نسبت به انتخاب پیمانکاران واجد شرایط  با رتبه حداقل  5 در رشته آب  جهت پروژه عملیات حفر 

کانال و لوله گذارى پروژه غورى شهرستان نى ریز
2)مدت اجرا ء پروژه : 6 ماه  1)محل پروژه : شهرستان نى ریز                  

www.setadiran.ir 4)محل اخذ اسناد : سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به آدرس 3) مبلغ برآورد : 37,195,620,725 ریال  
6)تاریخ نهایی قبول پیشنهادات: 1405/02/26 5)تاریخ نهایی اخذ اسناد: 1405/02/07  

7)تاریخ کمیسیون بازگشایی پاکات مناقصه  : 1405/02/27  
8)به پیشنهادهاي فاقد امضاء ،مشروط،مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرردر مناقصه ارائه شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

9)مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 1,860,000,000 ریال . .    شماره شبا جهت اخذ ضمانتنامه IR  080100004001123207145476  شناسه ملى 10530171429
10) قیمت اسناد 2000000 (ریال) به حساب 0111930032008 بانک صادرات به شناسه پرداخت    13132990014005بنام شرکت آب و فاضلاب استان فارس که حتما از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکى دولت انجام پذیرد.
11)اعتبارات طرح از محل تملک دارائیهاى سرمایه اى می باشد.

12)نوع تضمین شرکت در مناقصه:ضمانت نامه بانکی (شرکت در فرآیند ارجاع کار) در وجه شرکت آب و فاضلاب استان فارس.(سه ماه اعتبار)
13)سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسنادمناقصه درج شده است.

14) هزینه درج دو تا سه نوبت آگهى در روزنامه کثیرالانتشار به عهده برنده مناقصه مى باشد .
15) این آگهى در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به آدرس www.setadiran.ir ثبت گردیده فقط پاکاتى قابل قبول و بازگشایى است که شرکت کننده (مناقصه گر) کلیه مدارك را 
در سامانه بارگذارى و پیشنهاد قیمت را ارائه نموده باشد،  پاکت الف شامل ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار بایستى قبل از اتمام ساعت تحویل اسناد در سامانه تدارکات دولت تحویل 

دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان فارس به آدرس زیر گردد.
آدرس : شیراز - میدان مطهرى - بلوار شهید قدوسى غربى- شرکت آب و فاضلاب استان فارس  تلفن :5-38435152  نمابر : 38435166

وب سایت جهت باز بینی آگهی مناقصه www.abfa-fars.ir می باشد.        
تاریخ انتشارآگهی نوبت اول: 1405/02/01                       تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم 1405/02/05

شناسه آگهى: 2158542شرکت آبفا استان فارس         

نوبت اول

شماره آگهى مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت: 
شرکت آبفا فارس

آگهى اخطار
خانم معصومه کشاورزى (99845754678) کارمند اداره کل امور مالیاتى شرق تهران

    نظر به اینکه به استناد راى شماره 1/2560/هب مورخ 1404/11/20 صادره از سوى شعبه اول هیئت بدوى 
رسیدگى به تخلفات ادارى سازمان امور مالیاتى کشور به مجازات " اخراج از دستگاه متبوع " محکوم 
شده اید، بدینوسیله مفاد راى مزبور به شما ابلاغ مى گردد. ضمنا راى مذکور قابل تجدیدنظر مى باشد و در صورت اعتراض 
مى توانید حداکثر ظرف مدت سى روز پس از تاریخ ابلاغ راى (تاریخ نشر آگهى)، اعتراض خود را به واحد کارگزینى اداره کل 
محل خدمت ارائه نمایید. در غیر این صورت به استناد تبصره 1 ماده 4 قانون رسیدگى به تخلفات ادارى، راى موصوف از تاریخ 

انقضاى مهلت یاد شده قطعى و لازم الاجرا خواهد بود.
شناسه آگهى: 2154296 م الف: 78

سازمان امور مالیاتى  کشور

دعوت نامه مجمع عمومى فوق العاده شرکت عمارت بازرگان کالا   
شناسه ملى : 14013593513    شماره ثبت  : 635473

  دعوت نامه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده شرکت عمارت بازرگان کالا              
 شناسه ملى : 14013593513شماره ثبت  : 635473

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت مى شود تا در جلسه مجمع عمومى فوق العاده که در ساعت 11 روز سه  شنبه مورخ  1405/02/15 در محل شرکت عمارت 
بازرگان کالا به آدرس: خیابان شهید بهشتى، خیابان سرافراز ، کوچه خبرنگار ، پلاك 7 ، واحد 5  با کد پستى 158635417 تشکیل مى گردد حضور به هم رسانند . 

دستور جلسه:
- اتخاذ تصمیم در خصوص افزایش سرمایه شرکت 

-اصلاح مواردى از اساسنامه شرکت -سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى فوق العاده باشد

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت مى شود تا در جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده که در ساعت 9 روز سه شنبه مورخ 1405/02/15 در محل شرکت 
عمارت بازرگان کالا به آدرس: خیابان شهید بهشتى ، خیابان سرافراز ، کوچه خبرنگار ، پلاك 7 ، واحد 5  با کدپستى 158635417 تشکیل مى گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه: -استماع گزارش هیئت مدیره و حسابرس مستقل و بازرس قانونى شرکت -تصویب ترازنامه و صورتحساب سود و زیان سال مالى منتهى به پایان 1403 
-اتخاذ تصمیم در مورد تقسیم سود سهام -انتخاب حسابرس و بازرس قانونى براى سال مالى بعدى -انتخاب اعضا هیئت مدیره-سایر مواردى که در صلاحیت مجمع 

عمومى عادى باشد 

   رئیس هیئت مدیره

   رئیس هیئت مدیره


